

采用色标管理!首府打造3条餐饮消费示范街

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 7月24日,记者

从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为助力一批餐饮企业提档升级,推动餐饮业高质量发展,呼和浩特市着力将新城区腾飞北路兴泰东河湾、玉泉区烧麦美食街、赛

罕区银河北路中海银河天街打造成为餐饮食品安全放心消费示范街。

据介绍,示范街的餐饮单位将严格落实食品安全要求,全面学习食品安全管理知识,开展人员诚信守法教育,提高内部管理水平。要

实现六统一公示(许可证、健康证、食品安全管理员、承诺书、日常监督检查情况、投诉电话),采用色标管理,引导经营者诚信经营促进社会共治,保障公众饮食安全和身体健康。以透明厨房和视频厨房为切入点,以“互联网+”厨房建设为突

破口,以强化餐饮服务食品安全监管措施为核心,强化“明厨亮灶”工作,努力打造“阳光餐饮”。要将制止餐饮浪费融入正在进行的餐饮食品安全示范街创建工作,把制止餐饮浪费内容列入考核验收指标。



甜蜜来袭!“吃瓜群众”请就位

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 李颖剑) 7月24日,呼和浩特市赛罕区黄合少镇第一届西甜瓜丰收节在黄合少镇赛音不浪村隆重开幕。

据了解,2018年起,赛音不浪村民委员会与果路农业合作社开始合作种植经营网纹瓜,果路农业基地采取村集体、合作社、地方农户联合经营的模式进行运营,形成了规模性的种植基地,同时建立了稳定的市场销售渠道。如今,网纹瓜及西瓜全村种植2000多亩,今年预计发放工人工资1000万元,提供固定就业岗位100余个,他们全部来自周边农村,月人均收入达到4000余元;同时辐射带动周围农户种植30余户,户均增收2万余元;农忙季节创造临时用工岗位200余个。

内蒙古自然博物馆延长开放时间

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜) 7月24日,记者从内蒙古自然博物馆了解到,随着暑期旅游进入旺季,内蒙古自然博物馆对开放时间做出延长调整,从原来的17:00闭馆,调整为18:00闭馆。

具体开放时间调整如下:

2023年7月25日至8月27日(周一闭馆)

每日开放时间9:00~18:00(17:00停止入馆参观)

另外,暑期内蒙古自然博物馆陆续推出丰富多样的科普教育活动,强化服务供给。4D影院科普电影场次由每日4场,增加至每日5场(于每日17:00增加一场)。具体活动信息请关注“内蒙古自然博物馆”微信公众号。

◎速读

●7月21~23日,首届EDP年度观点论坛暨EDP校友草原行活动在呼和浩特举行。论坛以“企业未来前行的力量”为主题,旨在搭建联通高校EDP校友和地方、链接科研与产业、创新经济与未来的交流合作,推动各高校EDP校友、企业家关注内蒙古、走进内蒙古、推介内蒙古。各高等院校EDP校友会组织代表和企业家200余人齐聚一堂,共谋发展。(张巧珍)

造谣传谣 48人被查处

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛) 7月24日,记者从呼和浩特市公安局了解到,自今年4月网络谣言打击整治专项行动启动以来,已经有48人因为在网络造谣传谣被查处。

据了解,按照公安部网安局、自治区公安厅的部署要求,呼和浩特市公安局按照“以打开路、以打促治、以宣促效”的思路,有力有序推进打击网络谣言专项行动走深走实,取得了阶段性成效。截至目前,发现网络谣言线索75条,清理网络谣言信息150条,依法查处造谣传谣网民48人。

同时,为进一步拓宽宣传阵地和渠道,按照上级公安部门部署,全市各级公安机关深入高校、社区、广场等人员聚集区域开展“网络谣言打击整治专项行动”集中线下宣传活动,通过发放宣传资料,现场讲解网络谣言的危害等方式,着力提升群众遵纪守法意识和识“谣”、辨“谣”、拒“谣”能力。



公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 本店不向未成年人销售彩票及兑奖 中国体彩网: www.lottery.gov.cn 中国体育彩票服务热线: 95086

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票服务号